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TIK Tennis og Padel 

 

Referat af bestyrelsesmøde den 10. juni 2025 

 

Tilstede: 
Peter Schramm  

Pater Have 

Michael Frandsen 

Nicolas Vahman 

Sanne Larsen 

Simone Voergaard 

Inga Jensen  

 

Dagsorden 
 
1. Meddelelser 

2. Status på antal medlemmer og økonomi (Michael) 

3. Status på træning inkl. nye seniorer, nye juniorer, forældre/børn mm (Nicolas) 

4. Opfølgning på Tennissportens dag, standerhejsning  

5. Tennisturneringer, herunder pinseturnering, klubturnering mm 

6. Grilaften, dato? – hvem gør hvad? 

7. Tanker om indendørs turneringer og skumtennis 

8. Nyt fra Padel 

9. Evt. 

10. Kommende møder 

 

 

Ad 1: Info, meddelelser 

Udskiftning af taget i tennishallen er godt i gang, og det nye gulv bliver lagt i au-

gust, så hallen vil være klar til indendørssæsonen.  

Fordelingen af indendørs timer i tennishallen forventes at være det samme som sid-

ste år. 

Der er lagt nye fliser foran vores tennis klubhus, tak til Michael, som har udført det.  

Det beløb på 18.800 kr., som vi har fået fra Dansk Idrætsforbund er nu brugt på ind-

køb af minitennis net, træningsudstyr mm. 

Michael refererede fra TIK stormøde med foredrag af Esben Danielsen om frivilligt 

arbejde, herunder ledelse og motivation. 

   

Ad 2: Status på antal medlemmer og økonomi 

Vi har pt ca. 286 medlemmer. Medlemmerne fordeler sig med 78 til tennis, 136 til 

padel, 45 til tennis og padel og 26 juniorer. 

Vores økonomi ser fornuftig ud. 

   



Ad 3: Status på træning, inkl. nye seniorer, nye juniorer, forældre/børn mm 

Er godt i gang. Der er tilmeldt 5 nye seniorer. Miniput hold med børn på 5-6 år med 

forældre om torsdagen er i gang,  

Vi afholder sommer camp med tilskud fra HTK 30.6. - 2.7. 

 

Ad 4: Opfølgning på Tennissportens dag, standerhejsning  

Der mødte ikke så mange op. Måske var det på grund af vejret, som ikke var for 

godt, og måske har vi meldt det for sent ud.  

Vi skal nok fremover sørge for at melde ud i meget god tid forinden. 

På Frivillighedsdagen til Byfesten var der mange interesserede.  

 

Ad 5:  Tennisturneringer, herunder pinseturnering, klubturnering mm 

 Der har været afholdt Sjællands mesterskaber på vores tennis anlæg 4 dage i maj. 

Pinse Cup den 8. og 9. juni under Dansk tennisforbund var en stor succes. Der del-

tog i alt 25 spillere i 2 rækker. Det vil vi gentage næste år. 

Vores senior turneringshold, et herre 1. hold i 3. div. og et Senior Mix hold, er godt i 

gang. 

Vi går efter at afholde klubmesterskaber lørdag den 6. og søndag den 7. september. 

 

Ad 6:  Grilaften, dato? – hvem gør hvad? 

 Vi planlægger grilaften lørdag den 6. september. 

 

Ad 7:  Tanker om indendørs turneringer og skumtennis 

 Peter S. kontakter Dansk Tennisforbund for at afklare muligheder. 

 Hvis vi skal holde skumtennis turneringer, vil badmintonbanen måske være velegnet. 

  

Ad 8: Nyt fra Padel 

Michael refererede fra møde i Padeludvalget. Der er også godt gang i padel turnerin-

ger. Der planlægges Americano padel turneringer 3 fredage i juni og åbne padel tur-

neringer i juni og august. 

Michael skal facilitere padel til kommunens sommerarrangement den 20.6. 

Da Nana gerne vil være padel træner, bør hun på Padelforbundets trænerkursus. 

 

Ad 9:  Evt. 

På grund af den midlertidige indgang til Tåstrup Idrætshal har mange set vores ten-

nisanlæg, som de ikke umiddelbart kendte til i forvejen. 

Vi bør inden næste generalforsamling gennemgå og justere vores vedtægter. 

Søren, TIC, vil godt høre vores ønsker på sigt til tennisanlægget i forbindelse med 

Folkeparken.  

 

Ad 10:  Kommende møder 

 Tirsdag den 5. august kl. 17.30 

Tirsdag den 16. september kl. 17 

Vi inviterer Nana til at deltage. 

 

  


